



Počelo je jesenje izdanje ovogodišnjeg Serbia Fashion Week-a, nedelje novih ideja, krativnosti i dobrih vibracija. Izložbom Ivanke Jevtović u Galeriji Matice srpske sinoć je otvoren 11. Serbia Fashion Week.

Izložbu, kao i sam festival otvorila je predsednica Nacionalne komore za modu Srbije i festivala SFW, gospođa Svetlana Horvat. Tom prilikom se zahvalila svim saradnicima, mnogobrojnom i vrednom SF timu, dr Tijani Palkovljević Bugarski direktorici Galerije Matice srpske, akedemskoj slikarki Ivanki Jevtović, koja je izložu „Sećanje - tuga i lepota“ predstavila četiri godine posle prvog prikazivanja u Parizu upriličenom povodom početka Velikog rata. Povod je ovoga puta bio obeležavanje prisajedinjenja Vojvodine Srbiji, kojem se na ovaj način, priključila i uvek aktuelna Nacionalna nedelja mode. Za četvrtak, 22. novembar je u kulturnoj stanici Edšeg zakazano finale takmičenja dve platforme, evropske i srpske, za studente modnog dizajna, a kao rezultat saradnje SFW-a i Evropske prestonice kulture 2021. Narednog dana u Master centru Novosadskog sajma počinje glavni program festivala sa revijama na kojima će kolekcije za sezonu proleće/leto 2019. predstaviti naši najbolji kreatori poput Marije Šabić, Suzane Perić, Bate Spasojevića, Boška Jakovljevića, Nataše Župac, Milice Tričković i drugi. Priliku da prikažu svoje kolekcije imaju i mladi autori iz naše zemlje, regiona i sveta. Pored domaćih autora, svoje kolekcije predstaviće i gosti iz Rusije, Italije, Malte, Francuske, Slovenije, Crne Gore i drugih zemalja. Kao i do sada, manifestacija će ponuditi nekoliko edukativnih seminara i panel-diskusija na kojima će govoriti uticajni profesionalci iz Srbije, ali i gosti iz sveta. Gospođa Horvat posebno je istakla jedan vrlo zanimljiv panel, koji ne treba proprustiti, u nedelju, a zatvaranje SFW, zakazano je za 26. nobembar, takođe u kulturnoj stanici Edšeg, dodelom nagrada najboljima, u kategorijama u kojima SFW to čini već godinama. - Utisak je da će ovaj SFW proteći obojen novim projektima koje smo vredno pripremali ove godine i na koje sam vrlo ponosna - rekla je tom prilikom Svetlana Horvat, dodavši da je SFW predstavljala našu zemlju na Design & Creativity Week Chengdu, najvećem sajmu kreativnih industrija u Kini u gradu Čengdu. Serbia Fashion Week je potpisala protokol o saradnji sa Asocijacijom 16+1 kojim se predviđa implementacija čak šest projekata, među kojima je i Serbia Fashion Week China edition na kojem će Srbija imati prilike da predstavi svoju, kao i evropsku modu i kulturu. Drugi veliki projekat je vezan za nastup na Paris Fashion Week-u, odnosno da će SFW imati svoja tri dana u okviru zvaničnog PFW-a, „tri dana srpske krativnosti u prestonici mode“. Platformu Le défilé je pomogao potpredsednik SFW-a, gospodin Eymeric Francois, kome se ovim putem predsednica iz sveg srca zahvalila. Ona je najavila i projekat Fashion Expo, veliki Sajam mode. Svetlana Horvat je uputila poziv svim Novosađanima, gostima grada da isprate dešavanja na ovoj nedelji mode i poželeva nedelju punu kreativnosti, sjajnih ideja i

kvalitetnih poslovnih kontakata.

Više fotografija na našoj Facebook stranici: https://www.facebook.com/topserbia/media_set?set=a.2371630402850439&type=3



